@, (Sirr.uu&é-&awé VERELCA 4 - Y(.@.U. g mﬁe U.A
(:: 8,SMTM= gi@ S

C= 450000000 Km = 45 .(ogm = 4,$: :Coum

V.S . 45-4o% |
- . " C Mo 28k T 6Lt mo 2 34 '199&
Sd0 ¢ <

n

[

@ Q{r enecpls S =% - 465)

\/:4; w_‘é\,—u: 2/1418 m
h =
SQA =&

) 22um
VB-gO%“* S

LaottepiE (Y VEtole) RALLIOPEE (C

LEQ(":\ O RARLE doC Tl R.V.
CATUOL  RUARLOS ng;S\g

g42 % *YAE .
Sg = SoB Vot = Va L= Sz Ve
Ya t Vot - So8
t (.VA-VB) s S8
E~ o . dom ”Z‘EZ
coaxto (ERcofde  Bfs 8s Vi-Ve 21518- Dol m
@ Sa = Vat= 21‘13»§_ 8 = b’oo,m{ 3
sy T 5
Ggor o




@

(cfr 2047 . 148)

Vsousme = 3‘40%{\
»S:?—KA&: Yoo m
= 1 P
[- 3. P 29538 l
v -

Yo pl
AN

@ (g % 13 -(mdo psp. 180)

Vo> 420 s 33,35
h

S

Voi = O C(’Am— MW\

= X

g : Qwr’ M\VA‘M: 3$(__5} s
e~ € Is =




cgv_ i:’S%no‘toJ_(ng 181 — m.4¢ rmp d“@t;.)
So=55m ( AGE2tA ToRe)
=S, g1t m

Sso CTscLA ILSM) =11

Voo ©  (VENSE ASCATA ) .C-L- @%_&@

v=1 / ' |
l/,L~ o

T
{_ z» ,)253»( wgu ﬁ]
96’

(LA velbooTy € NreA\ WA PGS & fl\\/@uA)
VERe (L PASS> | coltE 64 ,.

\/= ’gt— -32, 2L m

) (reswn g a7 - md-dhpp 45

S =p (LANCORS pAL SO o) g: 3 el M
Ve ,_{9,23 (Vee (BO) ;\L

V =o (S« FERM)

-7 ¢

$=1 \-g% > - \[0

F=Vo . 4O @':41015«7
g7 81%;3 =
S=Vet -5 81( '10’3‘” {024 ’iz ﬁgl/; (4 ou) -z 5103/\41)

Co=2m ((ALTE2YY)
et

$ =0 (RALLIONGE I SUoLel

= 4,53¢ TR -
U.A. ”
Vom o (tasia mocaw)/— go*vgﬁ gt
_7
K= | 2/0,{1 ’So
'o 2&2"& _ L\Acce MADU
) 22 {58 m (LeesEll &

O= _
(:" @,63}} Ct pdale AULTA
VERY L BASSe




